

岳阳市突发公共卫生事件应急指挥部

岳突发公卫指〔2020〕238号

岳阳市突发公共卫生事件应急指挥部 关于进一步做好到国内旅居返（来）岳人 员健康监测管理的通知

各县市区新冠肺炎防控指挥部，市直各单位，中央、省属驻岳有关单位：

鉴于境外新冠肺炎疫情仍在扩散蔓延，国内个别省份近期出现本土聚集性疫情，做好外防输入、内防反弹工作任务繁重。为巩固来之不易的疫情防控成果，根据5月21日市委常委会会议精神，现就进一步做好国内旅居返（来）岳人员健康监测管理有关工作通知如下：

一、在国内其他地区旅居人员，返（来）岳后应第一时间主动向单位或居住地社区（村）委员会如实报告个人健康状况，接受健康监测管理。

二、对旅居国内低风险地区的返（来）岳人员，到岳后体温正常、无呼吸道症状、健康码为绿码的，可正常出行和工作。

三、对旅居国内中风险地区的返（来）岳人员，到岳后

第一时间集中隔离医学观察并进行 1 次核酸检测，检测结果为阴性、体温正常、无呼吸道症状、健康码为绿码的可解除隔离；检测结果为阴性但健康码为黄码、红码的或健康状况异常的，集中隔离医学观察 14 天并再进行 1 次核酸检测；检测结果为阳性的到市级定点医院进行治疗。

四、对旅居国内高风险地区的返（来）岳人员，到岳后集中隔离医学观察 14 天，并于第 1 天和第 13 天分别进行一次核酸检测，两次检测结果均为阴性的方可解除隔离，检测结果为阳性的到市级定点医院进行治疗。

五、对旅居武汉的返（来）岳人员，到岳后居家隔离医学观察 14 天，并于第 1 天和第 13 天分别进行一次核酸检测，两次检测结果均为阴性的可正常出行和工作，检测结果为阳性的到市级定点医院进行治疗。

六、各级各部门要切实增强疫情风险防范意识，非工作十分必须，暂时尽量不安排人员到武汉及疫情为中高风险等级的地区出差；劝导公众暂时不要前往上述地区旅游；提醒公众严格做好个人防护，与上述地区人员接触时保持距离，佩戴口罩。

